Le navet géant ou Le gros radis: Annexe 6

Repérage des accords sujet - verbe

Vous allez réentendre trois passages en albanais: celui oti le grand-pére tire le radis a la
page 2, celui oit le grand pére et la grand-mére tirent le radis a la page 3 et celui oi le grand-
pere, la grand-mére et la petite fille tient le radis la page 4. Les voici. Ecoutez encore une
fois et soulignez chacun sur votre feuille, dans chaque passage, le verbe répété irois fois.

Gjyshi térheq, térheq, térheq por rrepén nuk e shkul dot.
Atéheré gjyshi thérret gjyshen. '

Le grand-pér'é tire, tire, tire,mais le radis ne.vient pas.
Le grand-pére appelle la grand-mére. Pt

Gjyshi dhe gjyshja térheqin, térheqin, térheqin por rrepén
nuk shkulet dof nga vendi.
Atéheré gjyshja thémret mbesén.

Le grand-pére et la grand-mére ’rire_hf, tirent, tirent,
mais le radis ne vient pas. .
La grand-meére appelle-sa petite-fille. r 2

-Gjyshi, gjyshja dhe mbesa térheqin, térheqin, térheqin
por repa nuk shkulet nga vendi.
Atéheré mbesa thérret genin.

Le grand-peére, la grand-mére et la petite-fille
tirent, tirent, tirent, mais le radis ne vient pas.
La petite-fille appelle le chien. p-t

Vous avez souligné neuf verbes. En vous aidant de la traduction frangaise, essayez
d’expliquer pourquoi les verbes de la page 3 et 4 sont différents de ceux de la page 2.



